

Bestyrelsesmøde ATK 17/3 – 2024

Deltager: Nikolaj, Peter, Mikkel, Per, Henrik, Lars – Ikke til stede: Lene, Karin

Dagsorden gennemgået (Magnus)

1. Trænersituationen og Pawel (Peter)

Bestyrelsen drøftede behovet for fast træner?

Det giver ro, stabilitet – han vil være her så mange timer, at han bliver fast del af trænermiljøet, hvilket vil styrke klubfølelsen – en naturlig udvikling af hans løsansættelse

Han har fået god og positiv tilbagemelding på Pawel – dækker behovene for både juniorer, elite og motionist. I juniorafdeling er han god og dygtig med børnene

Der foreslås muligheden for en form for egenbetaling blandt de, der benytter sig af Pawel i højere grad end andre

Overvejelser omkring en regulering af træningspris – på elitehold foreslås en lille stigning

På junior fastholdes pris med udgangspunkt i de sidste tre års øgede træningspris

Bestyrelsen drøfter kontraktforholdene – tidsbegrænset periode, mulighed for forlængelse. Peter fik godkendt mandat til at gå videre med Pawel som fast træner

2. Holdturnering for juniorer og generelt (Nikolaj)

Juniorer fortsætter, som det var – tre junior hold

Elitejuniorer rykker meget gerne udendørs, så snart de første baner er klar

Bestyrelsen drøftede om mængden af hold kan sænkes, så samme spillere ikke spiller på mange forskellige hold – det vil frigive banetider i aftentiderne

Lene koordinerer med Dennis og Bergur

3. Opdatering fra elitedamer: (Mikkel)

Mikkel videregiver elitedamernes bekymringer i forbindelse med træning, holdkampe med mere. Bred opbakning i bestyrelsen til de tilpasninger spillere og trænere finder passende

Mikkel opsætter spillermøder for elitetruppen

4. Boldsituation:

Nogle gange mangler der nye bolde til de arrangementer, de skal bruges.

Mikkel går videre med en løsning på, at få bestilt bolde hjem i tide, afsætte bolde til de specifikke træninger

5. Sponsoraftale

I ny sponsoraftale indgår tøj – ny bestilling skal aflægges.

Peter spørger Andreas Teschl, om han kan indsamle informationer på bestillinger